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Mukana saa olla itse tehty 1-puol. A4-kokoinen kasinkirjoitettu kaavakokoelma.

R ke

Kuvan hetkellé teleskooppipuomin pituus on
8 m, ja se pitenee 20 cm/s. Milld nopeudella
puomin Kallistuskulmaa [ pitdd muuttaa,
jotta kori litkkuisi vain pystysuorassa suun-
nassa? Mika tdlloin on korin nopeus? Kuvan
hetkelld puomin kallistuskulma on 8 = 30°.

Laske sauvan AB kulmanopeus ja kulma-
kiihtyvyys kuvan hetkelld. Piste C liikkuu
vakionopeudella 1 m/s oikealle. Sauva BC
on tuettu pisteessd C kiinteddn vaakasuoraan
tankoon luistituella.

Auto kiihdyttadd levosta vakiokiihtyvyydella
siten, ettd ajassa 5 s se on kulkenut 100 m
suoraan eteenpdin. Auton renkaiden side r
on 250 mm. Laske renkaan pisteen P kiihty-
vyys- ja nopeusvektori hetkelld S s, kun ren-
gas ei luista tiehen nidhden.



